

PLEN

Ordinea de zi soluționată din 17.01.2019

Punctul 1 1079/2019

Comisiile de elaborare a subiectelor, corectare, soluționare a contestațiilor și mediere, pentru probele scrise, precum și comisiile de examinare pentru probele orale, la examenul de capacitate al judecătorilor stagiari și al procurorilor stagiari, organizat în perioada 2 noiembrie 2018 - 13 martie 2019.

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiilor de elaborare a subiectelor, corectare, soluționare a contestațiilor și mediere, pentru probele scrise, precum și comisiile de examinare pentru probele orale, la examenul de capacitate al judecătorilor stagiari și al procurorilor stagiari, organizat în perioada 2 noiembrie 2018 - 13 martie 2019. (unanimitatea voturilor valabil exprimate, după caz, majoritate; 1 abținere cu privire la toate comisiile: domnul Nicolae Andrei Solomon, vicepreședintele Consiliului Superior al Magistraturii, 1 abținere - Procurori - Drept penal și drept procesual penal - comisia de contestații: doamna procuror Tatiana Toader, membru al Consiliului Superior al Magistraturii; 1 abținere - Procurori - Probele orale - comisia de examinare Organizare judiciară și Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor - domnul procuror Cristian Mihai Ban, membru al Consiliului Superior al Magistraturii)

Hotărârea nr. 1

Punctul 2 224/2019

Validarea rezultatelor concursului pentru ocuparea posturilor vacante de magistrat-asistent de la Înalta Curte de Casație și Justiție, organizat la data de 23 noiembrie 2018.

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât validarea rezultatelor concursului pentru ocuparea posturilor vacante de magistrat-asistent de la Înalta Curte de Casație și Justiție, organizat la data de 23 noiembrie 2018, potrivit tabelului publicat la data de 20.12.2018. (unanimitate)

Hotărârea nr. 2

Punctul 3 1080/2019

Comisiile de lucru ale Plenului Consiliului Superior al Magistraturii.

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât menținerea, pentru anul 2019, a numărului, denumirii, componenței nominale, domeniilor de activitate și atribuțiilor

comisiilor reunite care au funcționat în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii în anul 2018. (unanimitate)

De asemenea, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât următoarele:

- coordonatorul Comisiei nr.1 –*Legislație și cooperare interinstituțională (judecători)* este și coordonatorul Comisiei nr.1 - *Legislație și cooperare interinstituțională (reunită)*, respectiv doamna judecător MARIANA GHENA, membru al Consiliului Superior al Magistraturii; (unanimitate)

- coordonatorul Comisiei nr.2 –*Resurse umane și organizare (judecători)* este și coordonatorul Comisiei nr.2 - *Resurse umane și organizare (reunită)*, respectiv NICOLETA ȚÎNȚ, membru al Consiliului Superior al Magistraturii; (unanimitate)

- menținerea doamnei procuror TATIANA TOADER, membru al Consiliului Superior al Magistraturii, în calitate de coordonator al Comisiei nr.3 – *Relații internaționale și programe*. (majoritate: 15 voturi DA, 2 voturi NU, 1 vot NUL)

Hotărârea nr. 3

Punctul 4 226/2019

Solicitarea de valorificare a rezultatelor concursului de promovare în funcții de execuție din data de 16 septembrie 2018 formulată de doamna judecător GRIGORE FLAVIA. (25924/2018)

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca inadmisibilă, a cererii formulate de doamna GRIGORE FLAVIA, judecător la Judecătoria Sectorului 3 București, de valorificare a rezultatelor obținute la concursul de promovare pe loc în funcții de execuție, prin promovarea efectivă la Tribunalul București. (unanimitate)

Hotărârea nr. 4

Punctul 5 98/2019

ȘCOALA NAȚIONALĂ DE GREFIERI

Propunerea Școlii Naționale de Grefieri de desemnare în calitate de membru în Consiliul de Conducere. (2/24285/2018)

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât desemnarea domnului VOINESCU BOGDAN-FLORIN, judecător în cadrul Curții de Apel București, ca membru din partea judecătorilor în Consiliul de Conducere al Școlii Naționale de Grefieri, pe o perioadă de 4 ani, începând cu data de 17.01.2019. (majoritate: 17 voturi DA, 1 vot NU)

Hotărârea nr. 5

Punctul 6 935/2019

1. Transformarea unui post de personal contractual din cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii. (818/2019)

2. Transformarea unor posturi de personal contractual din cadrul aparatului propriu al Consiliului Superior al Magistraturii.(25/20658/2018)

Soluție

1. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea statului de funcții și de personal al Consiliului Superior al Magistraturii, prin transformarea postului nr.226 de consilier gradul IA din cadrul Compartimentului de documente clasificate, în post de consilier gradul II în cadrul aceluiași compartiment. (unanimitate)

2. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât modificarea statului de funcții și de personal al Consiliului Superior al Magistraturii, prin transformarea următoarelor posturi de personal contractual, începând cu data de 01.01.2019, în vederea promovării în gradul profesional imediat superior a personalului contractual care a promovat examenul organizat în acest sens: (unanimitate)

- postul nr.141 de consilier gradul I din cadrul Direcției legislație, documentare și contencios – Serviciul contencios, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.134 de consilier gradul I din cadrul Direcției legislație, documentare și contencios – Serviciul legislație și documentare, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.135 de consilier gradul I din cadrul Direcției legislație, documentare și contencios – Serviciul legislație și documentare, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.200 de consilier gradul I din cadrul Serviciului de relații cu publicul, registratură, secretariat și arhivă – Compartimentul registratură, secretariat și arhivă, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.174 de consilier gradul I din cadrul Serviciului de sinteze și pregătirea lucrărilor ședințelor Consiliului Superior al Magistraturii, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.133 de consilier gradul I din cadrul Direcției legislație, documentare și contencios – Serviciul legislație și documentare, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.173 de consilier gradul I din cadrul Serviciului de sinteze și pregătirea lucrărilor ședințelor Consiliului Superior al Magistraturii, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.195 de consilier gradul I din cadrul Serviciului de relații cu publicul, registratură, secretariat și arhivă – Biroul relații cu publicul, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment;

- postul nr.57 de consilier gradul I din cadrul Direcției resurse umane pentru instanțele judecătorești- Serviciul resurse umane pentru parchete, în post de consilier gradul IA în cadrul aceluiași compartiment.

Hotărârea nr. 6

Hotărârea nr. 7

Punctul 7 26029/2018

Raportul privind participarea doamnelor judecătore EVELINA OPRINA și GABRIELA BALTAG la Conferința privind eficiența sistemelor judiciare. Viena, 30 noiembrie 2018

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de conținutul Raportului privind participarea doamnelor judecătore EVELINA OPRINA și GABRIELA BALTAG, membri ai Consiliului Superior al Magistraturii, la Conferința internațională privind eficiența sistemelor judiciare, Viena, 30 noiembrie 2018.

Punctul 8 26030/2018

Raport privind participarea reprezentantului Consiliului Superior al Magistraturii la Conferința anuală a Rețelei francofone a Consiliilor Judiciare (12/14925/DAERIP/2018)

Soluție

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de conținutul Raportului privind participarea reprezentantului Consiliului Superior al Magistraturii la Conferința anuală a Rețelei Francofone a Consiliilor Judiciare, 22-23 noiembrie 2018, Bruxelles, Belgia, acesta urmând a fi publicat pe site-ul Consiliului Superior al Magistraturii.